

首份调查报告发布——

马航MH17真是被外力击中的

荷兰国家安全委员会9日发布首份关于马航MH17航班失事原因的调查报告说,客机在空中被“大量能量巨大的物体”击中,可能由此导致客机结构损毁从而在空中解体。

▶9月9日,在马来西亚吉隆坡,一名父亲手捧遇难儿子的棺材来到坠机遇难者悼念仪式现场。
新华/美联



客机在空中解体

这份约30页的报告共包括5个部分,较为详细地介绍了MH17航班失事的基本情况,以及对“黑匣子”等相关数据的初步分析结果。报告列举了多张失事现场拍摄的客机部件照片,逐一分析并认为,“客机前部和驾驶舱上发现的损毁痕迹是由外部的大量能量巨大物体击中造成的”,“坠毁客机分解成多个碎片并且分布在一个很大的区域,显示客机是在空中解体的。”

报告说,根据驾驶舱语音记录仪和飞行数据记录仪(即两个“黑匣子”)的相关记录,“没有迹象显示有任何技术或

操作失误,或者机组人为因素”导致飞机坠毁。

马来西亚方面同日就此事召开了新闻发布会。马方指出,该航班在飞行途中,机身受外力冲击解体。飞机本身维护良好,飞行员也未出现操作失误,这些方面没有问题。

马方表示,有人应该对此次事件负责。如果有肇事者,马方一定要追查到底,追究肇事者责任,将其绳之以法。

高能物体或为导弹

一些航空安全专家分析,报告之所以措辞严谨,很大一部分原因恐怕是调查人员并未实地进入坠机现场,而只是基于照片、视频等原始资料得出

结论。报告中所称“能量巨大物体”极有可能是导弹。

美国耶茨顾问公司专家克里斯托弗·耶茨说,报告中的描述与导弹袭击高度相符,因为客机有被击穿的痕迹。

根据耶茨的说法,虽然报告中并未提及“能量巨大物体”是从地面还是从另一架飞机上发射,但很有可能是从地面发射。因为事发时当地并无军用飞机出现。同时,发射物也不是肩扛式导弹,因为肩扛式导弹达不到袭击飞机的高度。

虽然飞机坠毁原因尚未确定,但不少西方国家暗示飞机由乌克兰东部民间武装用“山毛榉”防空导弹击落。这种武器由俄罗斯制造,可能被偷运入乌克兰。

对于这一说法,俄罗斯和乌克兰民间武装都予以否认。俄方称,乌民间武装没有这种武器,也不懂如何操作。

最终结果一年内发布

荷兰国家安全委员会说,在形成最终报告之前还需要几个月时间来继续进行调查,最终报告将在客机失事后的一年之内发布。

安全委员会官方发言人萨拉早些时候表示,初步调查报告和最终调查报告是有一定程度上的差异的。她指出,安全委员会的官员们清楚地了解到民众的期许,但这仅仅是第一个被公布于众的调查数据。

据新华社、中新社等

回顾

乌东部战事让调查几度受阻

●2014年7月17日,从荷兰阿姆斯特丹飞往吉隆坡的马航MH17航班在靠近俄罗斯边界的乌克兰东部地区坠毁,机上298人全部遇难。由于坠机现场附近乌克兰政府军与民间武装激战不断,搜寻罹难者遗骸、现场调查等工作几度受阻。

事故发生数小时后,乌克兰称客机被“乌克兰叛乱分子”击落,地点在顿涅茨克附近。但乌克兰东部民间武装否认击落马航飞机的消息。

●7月18日,俄罗斯总统普京表示,对于马航MH17在乌境内坠毁造成人员遇难事故,乌克兰政府当局要负责任。

●7月21日,联合国安理会通过决议,敦促各方充分配合对马航MH17航班坠毁事件展开国际调查。

●7月22日,乌克兰东部民间武装官员向马来西亚调查人员移交马航MH17航班客机黑匣子。

●7月31日,乌克兰宣布在东部地区暂停“反恐行动”一天时间,以便国际专家能进入坠机地点展开调查。当天晚些时候,欧安组织观察员和4名荷兰、澳大利亚专家一同进入现场展开初步调查。这是专家首次进入坠机地点。

●8月11日,荷兰法医专家辨认出65名马航MH17遇难者的身份;在乌克兰东部坠机现场的搜索行动结束,荷兰、澳大利亚和马来西亚调查人员开始分批撤离。

据中新社

投资理财置业

休闲度假置业

养生养老置业

54-140

元^{m²}起

别观望 超高性价比海景房 还不快出手?

9折特价房,即日抢购! 54-140 m²威海市中心海景房

高层面积小于80m²,享1万抵2万优惠;高层面积大于80m²,享1万抵3万优惠



环翠区·市府旁
7分钟繁华圈



青威城铁年底通车
距济南仅3.5小时



270°全视野
户户观海



4000平米
法式高端会所



千米私属
海滩净地



国际养生
护理机构

VIP 预约专线 0531+ 5875 6365 / 5875 6336

项目地址:中国·威海·主城区环翠区北 开发商:两岸绿汀置业 优惠方案不可叠加使用,解释权归开发商所有